



В Красноуфимском районе местный житель подозревается в применении опасного для здоровья насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по г.Красноуфимск СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Красноуфимского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 8 января 2017 года подозреваемый находился в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте - возле остановочного пункта по улице Советской в городе Красноуфимске. При этом он распивал крепкий алкогольный напиток непосредственно из бутылки. Заметившие нарушителя общественного порядка мужчину сотрудники патрульно-постовой службы полиции пригласили его в служебный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении. Мужчина сел в автомобиль сотрудников полиции, где ему было предложено расписаться в необходимых документах. Для этого ему дали шариковую ручку. В этот момент мужчина с силой ударил шариковой ручкой одного из стражей порядка в лицо. Полицейскому была причинена резано-рваная рана вблизи левого глаза.

После этого к дебоширу были применены меры для его обезвреживания. Сам он впоследствии пояснил, что спиртное распивал в связи с тем, что в тот день ему на телефон поступило сообщение о смерти его родственницы в Нижнем Новгороде. С горя мужчина и решил выпить.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Для определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью полицейского, проводится судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что за инкриминируемое злоумышленнику преступление по ч.2 ст.318 УК РФ действующим уголовным законодательством предусмотрено наказание вплоть до 10 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1092858>